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Bestrijding van gendergerelateerd geweld  -  Aandacht voor vrouwen met een beperking

Op 10 december 2015 werd het nieuwe nationale actieplan ter bestrijding van alle 
vormen van gendergerelateerd geweld 2015-2019 voorgesteld. Via dit actieplan wil 
België zijn inspanningen om alle vormen van gendergerelateerd geweld tegen vrouwen 
en mannen te voorkomen en te bestrijden, opdrijven. Vrouwen met een beperking 
kunnen ook slachtoffer zijn van intrafamiliaal, fysiek, seksueel geweld of mensenhandel.

In zijn antwoord op een schriftelijke vraag (nr. 82 van 18 oktober 2016 ) stelde minister 
Vandeurzen het volgende: “Binnen het nationaal actieplan ter bestrijding van alle vormen 
van gendergerelateerd geweld 2015-2019 (NAP) heeft Vlaanderen zich geëngageerd om 
een diepgaand onderzoek te voeren naar de reikwijdte van geweld tegen vrouwen met 
een beperking. Dit onderzoek naar de prevalentie en omstandigheden van seksueel 
georiënteerd geweld ten aanzien van vrouwen met een beperking werd recent in 
september opgestart door mijn collega van Gelijke Kansen. Vanuit het beleidsdomein 
Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, inzonderheid het Vlaams Agentschap voor Personen 
met een Handicap (VAPH), wordt deelgenomen aan de begeleidingsgroep om actief bij te 
dragen tot het verloop van dit onderzoek.” Minister Vandeurzen stelde vervolgens dat de 
resultaten van dit onderzoek werden verwacht tegen het najaar van 2017.

1. Kan de minister de resultaten meedelen van het onderzoek naar de reikwijdte van 
geweld tegen vrouwen met een beperking?

2. Welke acties plant de minister met de resultaten van het onderzoek? Welke timing 
hoort hierbij?
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De onderzoekers van de Universiteit Gent zijn bezig met de verwerking van de resultaten 
en het formuleren van de eindconclusies. De definitieve oplevering is nog dit voorjaar 
voorzien. Dan wordt bekeken met de bevoegde beleidsdomeinen welke eventuele 
bijkomende acties nodig zijn. 


